

娛樂 3

城城父愛滿瀉 「子孫」遍全球



▲城城出席聯合國兒童基金會的活動，為內地小孩及婦女謀福祉



►城城支持聯合國兒童基金會的捐零錢活動
►城城抱小孩，手勢純熟



郭富城（城城）昨日以「聯合國兒童基金大使」身份出席《童望·同望》慈善籌款推廣活動，呼籲訪港旅客離開入住酒店時，把未用完的零錢慷慨捐出投入設置在酒店的籌款箱，幫助內地貧困兒童和婦女改善生活。

未儲夠老婆本

城城對活動大表支持，他說：「平時搭飛機都有類似的籌款，但上到飛機銀包手袋唔一定跟身，但離開酒店check-out時就有較多時間準備零錢，每年香港有290萬旅客訪港，如果每位旅客都將零錢捐出，真係可以幫到好多有需要的小朋友。」

活動期間大會安排幾位小朋友與城城一起呼籲，城城細心為小朋友安排企位，又抱起其中一個小朋友，他因而被取笑父愛滿瀉。對此，他笑言被委任為大使，當然要有這方面的潛質。追問現實中打算何時生兒育女？城城坦言：「未想到，因為還有好多聯合國小朋友需要我照顧，他們全都是我的子孫！」至於是否儲夠「老婆本」先結婚？城城就坦言：「未儲夠喎！（多少才算夠呢？）總之有排啦！」

拍戲預了犧牲

而近日城城與楊采妮及鮑起靜等為嚴浩執導的新片在港進行拍攝，戲中城城飾演一名漁夫，要由20歲演到60歲。提到化老妝會傷皮膚，城城直言道：「一定會有所犧牲，試妝都試了六小時，皮膚的確有些微受損。為配合角色我要學水上人講話有鄉音，還要曬黑，曬到塊面起雀斑，（會否有人為你敷面膜護膚？）我自己有一對手！」



▲城城被問婚期，即表示「有排」

子珊超性感天華覺普通

為「中總愛心行動」籌募善款的電影《喜羊羊與灰太郎3之兔年頂呱呱》慈善首映禮前晚於會展舉行，有份聲演的謝天華、徐子珊及李紫昕齊出席。子珊與天華前晚不約而同穿上紫色衫，儼如情侶裝一樣。子珊的露肩裙更相當性感，服裝看上去像要不斷下滑，頗為危險，但子珊卻指自己做足安全措施，加上這晚如此多小朋友，不會有事的。天華都指子珊很健康，這樣穿法在外國好平常，是簡單的服飾。子珊則笑言其實這晚打扮已算隆重其事，也很尊重場合，她知道此片在內地票房很好。而這次是她第二次配音，她希望未來有更多配音機會。

互送高帽

子珊最近忙於拍攝《法證先鋒3》，之後將會拍攝新劇《潛行追擊》。這兩天她都沒有好好睡覺，稍後拍攝的《潛》劇，更要唸大量對白，因為她演律師，亦是她首次演律師，感覺像是返校園讀書一般吃力。她又謂劇中要襯托Laughing哥（即天華），所以有一定的壓力。在旁的天華立即指角色是互動的，有對手帶動是好事，他都要等子珊帶動。



▲天華對子珊的性感裝扮熟視無睹
►子珊近日埋首拍劇



葬關羽，曹操還親自在靈前拜祭，極盡對關雲長的尊敬，透過這場國葬戲將曹操的老謀深算表現得淋漓盡致。麥、莊表示：「其實是蠻像我們今天現實社會裡面的好對手好敵人，可能有一天會變成好拍檔，在政治及商業上均沒有永遠的敵人。」

至於戲中另一場家喻戶曉的過五關、斬六將場面，兩位導演處理得宜，連姜文看過也讚兩位導演的功力，很貼題的拍出震撼的一幕。莊文強道：「在過五關斬六將的過程中，關雲長反思他對劉備的小義和對國家的大義到底哪個重要？我跟麥兆輝也希望用現代的角度看待這部古裝歷史劇，以古諷今，警惕今天的人，這也是影片最具時代意義的看點。」

具時代意義

史料記載，關雲長大意失荊州，最終被擒獲，與其子關興一起被殺，而孫權取下關羽首級獻給曹操示好，曹操大張旗鼓為其舉行國葬。一方面英雄惜英雄，另一方面是曹操想激發劉備對孫權的仇恨，挑起新一輪戰亂。片中飾演曹操的姜文命工匠為關雲長刻了一尊香木軀體，與孫權獻上的頭顱配在一起，然後率領衆人披麻戴孝，以國葬之禮安



▲姜文演的曹操為關雲長舉行國葬，背後其實有千般計算

江若琳靠媽咪谷收視

無線新劇《洪武三十二》前晚播出第一集，劇中一衆演員相約吃火鍋，齊齊欣賞劇集首播。出席演員有江若琳、謝天華、馬賽、陳倩揚、王君馨等。前晚播出的一場戲，講述馬賽被飾演錦衣衛的天華強迫除衫，衆演員看到此幕時，也嘆聲四起。

《洪武》有追看性

江若琳今次在劇中演公主，經常要女扮男裝。她指公主的性格較野蠻、任

性，但最後就變成爭權奪位，角色變化好大。不過，她在劇中沒有親熱戲，最多都是抱抱。她笑言看到天華拍的床上戲，都看到「嘩嘩聲」，雖然自己沒有份拍，但已很尷尬，又心跳加速。

江若琳又大賣廣告，指《洪》劇很有追看性，希望收視有好成績。她指每位演員都期待有好反應，希望平均收視可有32點，她都叫了媽咪通知身邊好友捧場，媽咪亦有幫她將每一集錄下來，待她回家時重溫。



超蓮避談超雲戀事



▲超蓮（左）陪母親出席晚宴
►王賢誌（右）與陳法蓉老友鬼鬼

何基佑娶妻碌飯應

曾擔任新城主持的何基佑昨日於九龍灣與女友鍾凱瑩結婚，一班教友兼好友高皓正、張致恒及周永恒等任兄弟，江美儀、關心妍與丈夫等則前來到賀。何基佑表示心情也有點緊張，並稱女友是模特兒，與他拍拖差不多三年，原本二人計劃赴日本旅行，但因地震關係要改期。一對新人昨日宣誓時，新郎何基佑表現興奮，大叫「碌」飯應。關心妍表示會折現送禮給一對新人；問她何時計劃生小朋友？她表示會先與母親去一次歐洲旅行，因為懷孕後不方便；她又笑言，與母親旅行時，會與老公努力造人。

周永恒昨日偕太太及女兒賀好友。他表示之前結婚，牧師教他們要忍讓，先重情後重理，凡事選擇相信。問他有送禮物嗎？他表示會折現，因為最實際。



▲何基佑與鍾凱瑩拍拖三年，開花結果

阿B大女開腔挺范姜

鍾鎮濤（阿B）女友范姜日前與章小蕙胞妹發生爭執，涉嫌刑事毀壞被拘捕，事後她獲准以一千元保釋外出，而章小蕙與阿B所生的一對子女則在facebook留言力撐范姜。昨日繼續有傳媒在阿B住所外等候，早上約十一時半阿B先步出住所。問他可有看過子女在facebook的留言？他即點頭示意有看過；問到子女是否支持范姜？他坦言是的，並謂兒子已21歲，女兒也16歲，他們有自己的思想，知道對與錯，而且范姜照顧了他們這麼久，這是一個事實。對於兒子揚言不惜與母親斷絕關係，他指這是小孩子的事

，大人不應加插太多意見，並謂：

「美國仔係咁噃啦，我都有叫佢小心駕駛。」

久無聯絡媽咪

至於有指范姜打嘉晴，阿B就謂等小朋友自己講。到下午三時左右，阿B與大女兒鍾嘉晴同行，面帶笑容的嘉晴被問到今次事件是因她被打而起？她表示沒此事，那是否她的姨媽誤會了？她同樣謂沒此事，但事件是否對范姜不公平？她才答是。對於有傳章小蕙由美國趕返港，嘉晴表示不知道，因她已很久沒聯絡媽咪。



▲阿B認為子女已懂得分
辨對錯 資料圖片